

彰化縣秀水鄉第四公墓新建納骨塔工程 廉政平臺第 1 次聯繫會議

秀水鄉公所於今 11 月 6 日在會議室召開秀水鄉第四公墓新建納骨塔工程廉政平臺第 1 次聯繫會議，現場鄭檢察官、張調查官、彰化縣政府政風處饒處長、黃科長及公所工程督導小組成員，共同參與討論、排解問題、協助工進。

會議於下午 14 時開始，首先由秀水鄉大家長林英嘉鄉長致詞，林鄉長表示，秀水鄉第四公墓自民國八十年起興建納骨堂及相關設施以來，使用至今所設置骨櫃空間用量已接近飽和，因此公所利用現有已遷葬之空地，配合縣府已完成撥用之土地，再興建一座納骨堂，因應未來民眾之所需。

本次工程廉政平臺聯繫會議，係針對履約管理階段，分別由施工廠商、監造廠商及承辦單位提出目前遭遇的問題，本鄉是彰化縣第一個成立採購廉政平臺的公所，廉政平臺聯繫會議除了宣揚本公所廉能施政的目標，也強調林鄉長十分重視採購的公開透明，並藉由各界長官共同參與，期能跨域合作聯繫來強化外部監督機制、強化行政透明來促進廠商誠信履約、建立廉潔環境來維護機關及廠商權益，如果遇有採購爭議能夠妥處並立即澄清不實傳聞。

本次並邀請臺灣彰化地方檢察署鄭檢察官蒞臨分享「興建納骨塔常見貪瀆案例」，除了讓大家參與討論外，也對於相關案例的預防方法能有學習的機會。

會議中各界積極參與討論及提供建議，至下午 16 時圓滿順利完成。期能推動納骨塔之興建，滿足未來廣大鄉親安厝祖先的需求，並帶動秀水鄉繁榮發展之願景。

本篇刊登於

[正聲新聞](https://www.2241626.com/thread-6992-1-1.html) <https://www.2241626.com/thread-6992-1-1.html>

[真晨報電子網](https://5550555.com/web/story.html?s=269671#10) <https://5550555.com/web/story.html?s=269671#10>

